

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS – DIPS

EDITAL Nº 148 – DIPS/UFLA DE 26 DE JUNHO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 147 – DIPS/UFLA

A Pró-Reitoria de Graduação – PRG, por meio da Diretoria de Processos Seletivos – DIPS, considerando o disposto na Portaria Normativa MEC nº 02 de 26 de janeiro de 2010 e suas alterações, e no Edital nº 8 de 22 de junho de 2012 da Secretaria de Educação Superior – SESU/MEC, publicado no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2012, torna pública a retificação do item 4 e dos subitens 5.2, 5.3, 5.5.3.2.1 e 5.5.5 do Edital nº 147 – DIPS/UFLA, publicado no Diário Oficial da União nº 113 de 13/6/2012, relativo à seleção de candidatos para provimento de vagas nos cursos de graduação presenciais oferecidos pela Universidade Federal de Lavras (UFLA) para ingresso no 2º semestre de 2012 por meio do Sistema de Seleção Unificada (SiSU 2012-2), permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Item 4 (tabela), onde se lê: “**1ª chamada** (...) Matrícula – Candidatos selecionados, início 29/6 (sex), fim 2/7 (seg); **2ª chamada** Resultado 6/7 (sex), Matrícula – Candidatos selecionados, início 10/7 (ter), fim 11/7 (qua); **Lista de Espera** Declaração de interesse em participar da Lista de Espera, início 6/7 (sex), fim 12/7 (qui), Divulgação da Lista de Espera 16/7 (seg)”, leia-se: “**1ª chamada** (...) Matrícula – Candidatos selecionados, início 29/6 (sex), fim 9/7 (seg); **2ª chamada** Resultado 13/7 (sex), Matrícula – Candidatos selecionados, início 17/7 (ter), fim 18/7 (qua); **Lista de Espera** Declaração de interesse em participar da Lista de Espera, início 13/7 (sex), fim 19/7 (qui), Divulgação da Lista de Espera 23/7 (seg).”

Subitem 5.2, onde se lê: “Para constar da **LISTA DE ESPERA**, o candidato deverá, obrigatoriamente, confirmar no SiSU o interesse na vaga, no período de **6 a 12/7/2012** (...)”, leia-se: Para constar da **LISTA DE ESPERA**, o candidato deverá, obrigatoriamente, confirmar no SiSU o interesse na vaga, no período de **13 a 19/7/2012** (...)”.

Subitem 5.3, onde se lê: “O SiSU divulgará a **LISTA DE ESPERA** no dia **16/7/2012** (...)”, leia-se: “O SiSU divulgará a **LISTA DE ESPERA** no dia **23/7/2012** (...)”.

Subitem 5.5.3.2.1 (tabela), onde se lê: “(...) **CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO DA LISTA DE ESPERA, 1ª Convocação**, Divulgação 18/7/2012, Preenchimento da ficha cadastro 18 a 19/7/2012; **2ª Convocação**, Divulgação 23/7/2012, Preenchimento da ficha cadastro 23 a 24/7/2012; **3ª Convocação**, Divulgação 26/7/2012, Preenchimento da ficha cadastro 26 a 27/7/2012; **Data de matrícula dos candidatos convocados (1ª à 3ª convocações) – PRESENCIAL** 7/8/2012”, leia-se: “(...) **CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO DA LISTA DE ESPERA, 1ª Convocação**, Divulgação 25/7/2012, Preenchimento da ficha cadastro 25 a 26/7/2012; **2ª Convocação**, Divulgação 30/7/2012, Preenchimento da ficha cadastro 30 a 31/7/2012; **3ª Convocação**, Divulgação 2/8/2012, Preenchimento da ficha cadastro 2 a 3/8/2012; **Data de matrícula dos candidatos convocados (1ª à 3ª convocações) – PRESENCIAL** 14/8/2012.”

Subitem 5.5.5, onde se lê: “A partir do dia 8/8/2012 (...)”, leia-se: “A partir do dia 15/8/2012 (...)”.

Maria Eugênia Alvarenga Oliveira
Diretora da DIPS

Soraya Alvarenga Botelho
Pró-Reitora de Graduação